

'02年10月発行分 正誤表

ガイドライン名: EDIFACT DELJIT導入ガイドライン V1.02

発行番号: JAMAEIE032

発行日: 2002年10月31日

	頁	位置	誤	正	備考
	1	最下行	なお、このガイドラインV1.01では、業務適用の範囲を「国内の量産部品及びKD部品取引」としている。	なお、このガイドラインV1.02では、業務適用の範囲を「国内の量産部品、KD部品、生産試作部品、補修品・用品取引」としている。	
3	19	0020.BGM.C106.e1004	JAMAEIE019-	JAMAEIE032-	
4	21	0170.DTM.C507.e2005説明文の項目名称	発注日/時刻	発注日	
7	24	0320.PAC	C513	C531	e7075、e7233(計3ヶ所)
9	25	C531.e7233 C202.e7065	Code Value '36'ダブリ	下段を削除する	
	59	C531.e7233	Code Value '68'	削除する	
12	28	0460.QTY.C186.e6411	CAS	CS	最終頁の数量単位表と差替え
13	28	0460.QTY.C186.e6411	未設定	K6 Kilolitre キロリットル	
14	29	0480.DTM.C507.e2005説明文の項目名称	発注日/時刻	発注日	
15	29	e2380の説明	発注日/時刻	発注日	
16	36	Example	JAMAEIE019-	JAMAEIE032-	
17	36	C106.e1004	JAMAEIE019-	JAMAEIE032-	
19	51	Comments	発注日/時刻	発注日	
21	78	0460.QTY.C186.e6411	CAS	CS	最終頁の数量単位表と差替え
22	78	0460.QTY.C186.e6411	未設定	K6 Kilolitre キロリットル	
23	80	Comments	発注日/時刻	発注日	
27	84	e4000		92を追記	
	84	e4000	JAMA Usage X	0	
28	85 86	ページ全体	不要	削除する	
29	89	記述例 最下段(解説欄)	24	22	
2003年3月31日 追加分					
30	60	0320.PAC.C402.e7077	JAMA Usage=O	M	
31	60	0320.PAC.C402.e7064	JAMA Usage=O	M	
2003年7月31日 追加分					
32	22	0190.LOC.e3227:	説明文不要	説明文削除	
33	22	0260.LIN.e1229:	説明文要	変更情報の場合に、変更区分を設定する(JAMA・JAPIA取引情報標準書「5.3注文情報における変更情報の扱い」参照)	

34	88	BGM+242:::62011++5'	<セグメント欄> 62011++5' 部分を差替える	62011+JAMAEIE032-ABC- GUIDE:VER1.0:REL0.1+5	
35	88	BGM+242:::62011++5'	<解説欄> に追記する	JAMAEIE032- 本ガイドラインの番号 ABC-GUIDE- 各社ガイドラインの名称 VER1.0- 各社ガイドラインのバージョン番号 REL0.1- 各社ガイドラインのリリース番号	
36	87	0520.UNT.e0074	Attributes M n..6	Attributes M n..10	

数量単位表

UN/ECE Recommendation 20, common code

2003/1/31

	コード	意味
1	未設定(default)	C62に同じ(個)
2	CS	箱
3	GRM	グラム
4	KGM	キログラム
5	K6	キロリットル
6	LTR	リットル
7	MLT	ミリリットル
8	MMT	ミリメートル
9	MTR	メートル
10	MTK	平方メートル
11	CMQ	立方センチメートル
12	MTQ	立方メートル
13	C62	個(枚、本等含む)
14	SET	セット